
38 A PITAGORASZ-TETEL ES ALKALMAZASA

1.

Gyakorl6 feladatok

Donts6tek el, derdkszcjg[i-e a h6romszcig, amelynek oldalai:

a) 12cm,16cm, 20cm;

b) 24cm, J cm,25 cm;

c) 11cm, 24cm,27 cm;

d) 11cm, 60cm, 61cm!

Sz6mits6tok ki a derdkszog[i h6romszcig ismeretlen oldaliinak hosszdt!

6cm

c) 60 crn

Jeldlje k 6,s I egy der6kszogii hdromszog befog6inak, m pedig ritfog6j6nak hossz6t. Sz6mitsdtok ki a

der6kszog[i hdromszcig harmadik oldal6nak hosszrit, ha

a) l=lZcm;m:13cm; b) k:14cm; l:48cm;
c) k=l2cmtm=15cm; d) /=l}}cm;m:l23cmt

Az ABC der6ksz6gii hdromszcig egyik befog6ja2,4dm, az dtfog6ja 35cm hosszri. Szdmitsdtok ki a

h6romszcig keriilet6t 6s tertilet6t !

Az egyenlS szdni hiiromszrig alapja a= l00mm, a magass6ga ffia= 120mm. Hatirozziltok meg a szdr
hossziit !

Sz6mitsi{tok ki annak az egyenl6 oldalf hdromszcignek a magass6g6t 6,s a tertiletdt, amelynek a keriilete
72cml

Az ABC h6romszogben ismerjiik az AC = 8 cm, a BC = 10 cm oldalakat 6,s az mc : 6,5 cm. Szdmits6tok
ki az AB oldal hossz6t!

Szdmitsdtok ki a t6glalap keriilet6t 6s tertilet6t, ha az 6'tl5ja 26 cm 6s az egylk oldala 15 cm hosszri !

Egy rombusz oldala a, 6rt161 e 6,s f . Szdmitsdtok ki a hi6nyz6 elemet!

a) a=Scm. c=3cm.f=?
b) e = 8 cm, /= 6cm, a:.l

a)

3.

7.

8.

9.

8 crr

60 crl


